3aaayda A. YnopsaoumTb TPy Yyucna

[1aHO Tpu ymncna. YnopsaaodumTte nx B nopsake HeybbiBaHUS.

[MporpamMMa A0J/1)KHa cYMTbIBaTb TPW Ynucna a, b, ¢, 3ateM nporpamma

NO/MKHA MEHATb X 3HAYEHMS TaK, YTOObl CTann BbIMOSIHEHbI YCOBUS
a <= b <= ¢, 3aTeM nporpamMmma BbIBOAUT TPOUKY a, b, C.

BxogHble AaHHblEe
BeBoaaTca Tpu ymncna.

BbiXOoAHbIE AaHHbIE

temp - temporary
BPEMEHHbIN

BoiBeguTe OTBET Ha 3a4auvy.

[IlpMeyaHune

HdononHuTenbHble OrpaHNYeHnsa: Henb3s UCNOoJ1b30BaTh
AOONOJTHUTEJIbHbIE NEepEMEHHbIE (TO eCTb €eIMHCTBEHHOM

AByXx nepeMeHHbIx Tuna (a, b) = (b, a).

pe3ysbTaTa.

[Tpnmepbl
BXOAHble AAdHHblE
1

2

1

(a,b)=(b,a)
temp = a

b

= temp

a = int (input())
b = int (input())

c = 1int (input())
1f a>b:
v v w (a/b):(b/ a)
A0MNyCTUMON onepavunenm npmnceBamBaHmnAa ABIAAETCAH 0obMeH 3Ha4YeHn" fps
i C:
(b,c)=(c,Db)
1 f b:
I'IporpaMMa AOJI>KHa coaep>Xatb poOBHO OAMH BbI30B C|3YHKLI,VIVI neyaTtu Lhes
(a,b)=(b,a)
print ("a=", a , "b=" , b, "c=" , ¢ ) #a =1 Db =3 ¢
#OcHOBHAA MIed — PacCCMOTPeTh XYM CJiiydar (B IDaHHOM CJyudal XYOIMM — 3TO BCe umMcjla 10 YOBBAHMUI)
a = int(input()) # a = 5
b = int(input()) # b = 3
c = int(input()) # c¢c =1
1f a>b:
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(a,b)=(b,a)#ta = 3 b =
1f b>c:
(b,c)=(c,b)#a = 3 b
1f a>b:
(a,b)=(b,a)#ta = 1 Db
#3mecp TBOS IMpoTrpaMMma

print("aZ", a , "H=" ,

5



